
Domácí úkol č. 1
Projekt Logika: CZ.1.07/2.2.00/28.0216

Identifikujte strukturu následujících argumentů.

a) (1) Neměli bychom jíst příliš mnoho kupovaných polotovarů, protože
(2) většinou obsahují velké množství soli a (3) sůl zvyšuje krevní tlak,
takže (4) dlouhodobá konzumace těchto produktů může vést až k in-
farktu.

b) (1) Je nesprávné chovat zvířata kvůli masu. (2) Je nesprávné způsobit
utrpení živému tvoru, pokud to není nevyhnutelné, tj. pokud je to pouze
proto, že nám chutná maso, a nejde o holé přežití.

c) (1) Pokud má každá událost nějakou příčinu, pak všechny mé činy jsou
předem determinovány. (2) Pokud jsou všechny mé činy předem deter-
minovány, nejsem svobodný v tom, jak jednám. (3) V tomto případě
nejsem zodpovědný za své činy. Tedy (4) pokud má každá událost něja-
kou příčinu, nejsem zodpovědný za své činy.

d) (1) Nosorožcům v Keni hrozí vyhynutí, protože (2) je pytláci zabíjejí
kvůli jejich rohům. Jelikož (3) nosorožci nemají žádné přirozené predá-
tory, (4) nepotřebují rohy ke svému přežití. (5) Měl by tedy existovat
organizovaný program, na základě něhož by byly nosorožcům žijícím
v divoké přírodě rohy systematicky a šetrně odstraňovány. (6) Takový
program by zabránil pytlákům v jejich činnosti.
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e) (1) Program prosazující dopravu bez emisí nemůže uspět. (2) Jen elek-
trická vozidla neprodukují žádné emise a (3) elektrická vozidla nejsou
v současné době ekonomicky přitažlivá. (4) Jsou příliš drahá, (5) mají
malý dojezd a (6) přístroje pro jejich dobíjení nejsou obecně dostupné.
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